

# Познакомьтесь с нашим театром

Более пятидесяти лет существует в Красноярске краевой драматический театр имени А. С. Пушкина. За эти годы коллектив вырос и сформировался в профессиональный творческий организм, поставивший на сцене большое количество спектаклей русской, советской и зарубежной классической драматургии. В пределах Красноярского края наш театр систематически обслуживает тружеников колхозных полей, рабочих и служащих лесной промышленности, жителей Крайнего Севера. В прошлом

году театр успешно гастролировал в Томске. В 1956 году театр более месяца работал в столице нашей Родины — Москве, показав москвичам свои лучшие спектакли. Нынешняя гастрольная поездка в Омск — это первая встреча красноярских артистов с омичами. Мы знаем, что Омск — город высокой театральной культуры, поэтому мы рассматриваем показ наших спектаклей не только как творческий отчет перед серьезным и требовательным зрителем, но и как начало большой дружбы работ-

ников драматического искусства Красноярского края и Омской области, тем более, что у нас в Красноярске 1 июля начинается гастроль Омский театр драмы.

В программу гастролей мы включили лучшие спектакли нашего репертуара. Завтра поднимется занавес спектакля «Третья патетическая». Лауреат Ленинской премии Николай Погодин рассказывает в этой пьесе о последних годах жизни В. И. Ленина. В роли Владимира Ильича выступит заслуженный артист РСФСР и Узбек-

...молодой сибиряк  
г. Омск

29 ИЮН 1950

ской ССР Н. В. Дубинин, получивший за эту работу диплом первой степени на Всесоюзном конкурсе спектаклей, посвященных В. И. Ленину. Спектакль «Третья патетическая» звучит сегодня как героическая симфония бессмертия ленинских идей. Мы покажем «Иркутскую историю» А. Арбузова, спектакль, интересно решенный режиссером С. Казимировским и художником заслуженным деятелем искусств РСФСР Г. Волковым с применением кинопроекции. Омичи увидят драму Л. Толстого «Власть тьмы», пьесу А. Софронова «Человек в отставке», лирическую комедию красноярского драматурга

М. Кильчицакова «Медвежий лог», пьесу В. Соловьева «Опасная профессия», рассказывающую о замечательных подвигах советских разведчиков в годы Великой Отечественной войны. Мы покажем спектакль «Преступление и наказание» Ф. Достоевского. Этот спектакль был очень тепло принят зрителями во время гастролей театра в Москве. Зарубежная прогрессивная драматургия будет представлена пьесами испанского драматурга А. Касона «Третье слово», финской писательницы Х. Вуолиной «Юстиша» и китайского классика Цао Юя «Ураган». В наших спектаклях выступят народный

артист РСФСР Н. З. Прозоров, заслуженные артисты РСФСР В. Я. Романцева, М. Д. Вольская, А. И. Сиротина, А. Е. Сергеева, Н. И. Федоров, Ю. Н. Соколик, П. И. Словоцков, артисты Н. Д. Никифорова, Н. И. Тяк, И. М. Васильева, В. М. Казарина и другие.

В спектаклях театра ряд ведущих ролей поручен молодым артистам. Интересный образ Валентины в спектакле «Иркутская история» создала выпускница Щепкинского училища Анна Можаровская, успешно выступил в этой же пьесе в роли Родика выпускник Вахтанговского театрального училища Константин Воициков. Много занят в ре-

пертуаре выпускник Харьковского театрального института Александр Берман. Совместно с горком комсомола мы проведем творческие встречи на предприятиях и диспуты. Так, обсуждение спектакля «Третья патетическая» мы организуем с молодыми рабочими «Омкстроя» и кордной фабрики. Группа ведущих актеров встретится с учащимися художественной самодеятельности. Мы с нетерпением ждем встречи с омичами!

**И. КЛЕЙМИЦ**,  
заведующий литературной частью Красноярского краевого драмтеатра имени А. С. Пушкина.